

龜速「韋森特」吹塌樹焗暈人

乍雨還晴反覆 視風勢研發3號波

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 熱帶風暴「韋森特」逼近本港，惟因移動速度緩慢，於距港300公里外徘徊，天文台表示今晨考慮是否改發3號強風信號。不過，本港天氣已受影響，乍雨乍晴，反覆無常，將軍澳及屯門有大樹被強風吹斷，在大埔烏蛟騰卻有行山女子不敵驟焗天氣中暑不適，需由直升機送院救治。

天文台於前日下午3時40分發出1號戒備信號後，至昨晚熱帶風暴「韋森特」仍集結於香港東南偏南約350公里南海北部徘徊，緩慢的向西北偏西移動，預計將橫過南海北部，大致移向廣東西部沿岸至海南島一帶。天文台高級科學主任黃永德指出，「韋森特」昨日日間的移動速度顯著減慢，並於香港300公里外徘徊，估計「韋森特」於未來數小時仍然移動緩慢，故本港前晚普遍吹強風的機會不大。惟當「韋森特」穩定移向華南沿岸，或本港風力顯著增強時，天文台才會考慮改發3號強風信號。昨在熱帶風暴「韋森特」影響下，本港天氣雖未見顯著惡化，但部分地區仍間中錄得強風，引致多宗塌樹或危險棚架意外，另天氣仍然焗焗，有行山人士因難抵又熱又濕的天氣出現中暑症狀，須由政府飛行服務隊直升機協助送院救治。

強風撕裂15米樹吹倒棚架
在將軍澳寶寧路25號對開山坡一棵高逾15米的大樹，昨晨7時許其中一截粗逾1呎的大樹枝，疑不堪強風吹襲「撕裂」，搖搖欲墜，途人見狀報警，警員到場須將現場一段路面封閉，防止途人接近並通知有關部門派人處理。另在屯門鄉事會路市中心輕鐵站側山坡，昨日清晨6時半，山坡一棵大樹其中一截長約4米的樹枝在強風下折斷，直墜入輕鐵站範圍，幸無殃及候車乘客。

深水埗長沙灣道1號外牆一幅面積3米乘20米的棚架，昨凌晨零時許被途人發現在強風中傾斜，消防到場視察後認為無即時危險，將棚架穩固後交由有關部門善後處理，惟對開一段路面仍需暫時封閉。
行山婦難抵焗焗 直升機送院
另於昨晨10時40分，一名年約30餘歲女子與友人到大埔區行山，期間在烏蛟騰附近疑抵受不住焗焗天氣致中暑不適，須由政府飛行服務隊直升機送往灣仔直升機坪，交由救護車轉送東區醫院治理。



屯門鄉事會路市中心輕鐵站折斷墜下的樹枝幸未擊中候車乘客。

墮斃內地7歲童 親友望詳查肇因

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 屯門山景邨前日發生的7歲內地男童墮樓慘死悲劇，男童母親昨晨已黯然離開傷心地，返回內地等候警方進一步消息。而居住山景邨的死者叔公，昨透露姪孫是第一次來香港，亦是首次乘坐升降機。雖然姪孫平日表現較活潑，但絕非過度活躍。他指涉事樓宇的圍欄甚高，小童難以攀爬，因此希望警方能詳細調查其姪孫出事真正原因。

位於山景邨景麗樓B座低層家中，直至上星期五，趁暑假帶同兒子首度「出城」來港遊玩。事發於前日下午1時許，楊童與母親及幾名親友外出用膳後，各人在地下大堂等候升降機，其間升降機門打開，楊童疑覺得有趣，過度興奮搶先衝入升降機內，眾親友未能捉住，未幾男童就被發現由高層走廊直墮大廈一樓簷蓬，送院後不治。據知，警方翻查閉路電視，發現男童在20多樓步出升降機，但其墮樓位置卻於31樓梯間，警方正調查男童如何攀爬上加高的防護欄，但初步相信事件沒有可疑。



母返內地等警消息
死者楊挺(7歲)(小圖)，據知一直居於廣東鄉間，未有「見過世面」。其父在深圳做司機，母親則於紙廠當工人賺取家計。據知楊母(34歲)已來港2次，均寄住叔公

墳場工執骨 遭300磅墓碑壓斷腳



在鑽石山墳場疑遭墓碑壓傷的男工人送院救治時狀甚痛苦。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 黃大仙鑽石山墳場發生一宗「好邪」的工業意外。一名年近六旬的資深石廠工人，昨晨替一個「建法」墳頭的先人起骨時，疑貪方便不怕忌諱跨過墳頭工作，卻在攀爬墳頭石碑借力時，墓碑突塌下壓住其雙

腳，登時骨折流血，須由消防抬回山下，轉交救護車送院治理。事發現場位於蒲崗村道鑽石山墳場靈灰閣思親堂對上山坡，據悉，起骨的山墳屬華人永遠墳場位置外。據了解，由於該處為年代久遠的山墳，屬佔用官地空間，地政總署近年欲收回該片政府土地，但礙於涉及人體遺骸，因此需交由食環署代為處理及通知。署方去年通知家屬，最後遷移先人墳位期限為今年6月，否則就由食環署代為處理，但由於時間倉促，遷移最後限期延至今年12月。為此，涉事墳墓的後人最近聘用石廠工人，為先人「搬屋」。

姓李(59歲)石廠工人，昨晨聯同另一名工友，一早帶備工具走上山頭，為墳頭遷移做工程。至上午10時半，當時李站在墳墓前，欲到墓碑後面約3呎高的墳頭頂上視察，疑貪方便不繞行樓梯，竟欲直接攀上墳頭，用手抓緊高約4呎的墓碑借力，豈料墓碑突然「連根拔起」壓下，李走避不及當場遭重達300磅墓碑壓住雙腳，動彈不得，同事及其他在場人士需合力將墓碑搬開始能替其脫困，惟發覺他腳部骨折，受傷流血，遂報警求助。

消防登上救援 工人呼「好邪」
消防及救護員趕至，由於現場樓梯既長亦斜，即使以消防及救護員強健體能，亦需花約15分鐘始能登上事發位置作救援，救援人員步抵山墳，先為傷者作初步固定骨折位置及止血，再用擔架抬到山下，交由救護車急送伊利沙伯醫院治理。事後墳場部分工人類呼「好邪」，有人立即焚香向涉及先人拜祭。然不幸中之大幸，傷者初步無性命危險，情況穩定。

訃告

香港出版總會副會長、香港圖書文具業商會永遠名譽會長、香港出版印刷唱片同業協會執行會長沈本瑛先生，於二零一二年七月十一日因病辭世，享壽九十二歲。

沈本瑛先生畢生愛國愛港，關心同業，不遺餘力地推動香港的圖書出版和文具行業的健康發展，貢獻良多；同時積極參與香港社會事務，捐助內地教育，為香港的繁榮穩定和國家的建設盡心盡責，深受同業的愛戴和社會的肯定。對於沈本瑛先生的辭世，香港出版界同仁和各界賢達深感悲痛。

現訂於二零一二年七月二十四日(星期二)下午六時正假北角香港殯儀館一樓設靈，七月二十五日(星期三)上午八時半舉行公祭及辭靈禮，隨即出殯，奉柩歌連臣角火葬場火化。 謹此訃

沈本瑛先生治喪委員會

主任：陳萬雄
副主任：文宏武
委員：許超明、王如登、吳靜怡、李祖澤、李焯芬、李慶生、沈鼎烈、周愛國、林耀、章子剛、梁偉恩、黃福根、陳瑞德、區永仁、李俊雄、王天明、陸雅儀、楊金溪、葉裕彬、霍震霆、羅志雄、葉佩珠、賀路明、梁兆賢、李嘉儒、任德成、藍國平、何小書、羅范椒芬、鄧啟仁、黃景強、黃永剛、陳家揚、林顯濠、吳亮星、徐方正、吳楚煜、蕭滋

沈公本瑛府君

痛於二零一二年七月十一日上午四時於華敦治醫院逝世，積閱享壽九十有二歲。先夫生前熱愛祖國、熱愛家鄉，對事業和同業、對親友和家庭，盡心盡力。臨終時子女侍候在側，心境祥和。遺體奉移香港殯儀館治喪。謹擇公元二零一二年七月二十四日(星期二)下午六時在該館基恩堂設靈，翌日七月二十五日(星期三)上午八時半公祭，九時大殮辭靈，隨即奉柩歌連臣角火葬場火化 哀此訃

妻 鍾少賢(鍾珊)

孝男 大明
孝女 山明
胞弟 雪明
胞弟 石帆
胞弟 鼎烈
胞弟 世杰
胞妹 璧玉
胞妹 璧如
胞妹 璧君

親屬繁衍，恕未盡錄

治喪處 香港殯儀館
通訊處 電話：(八五二) 二三八八 二三五六 傳真：(八五二) 二三八五 七四三六
地址：香港英皇道六七九號

泣告